
PROCES-VERBAL : BUREAU DIRECTEUR ELARGI 

04 septembre 2023 à la maison des sports 

 

 

 

 

Présents : Michel HOUDBINE - Didier ROUSSEAU - Dany SICARD/ROSAENZ – Pierre 

SIONNEAU - Denis HENONIN - Marc JACQUEMIN - Lucie CHENE  -  Eddie SAULNIER  - Thierry 

DURAND - Claire FERRERO 

Absente :  Jéromine PORTIER 

Assistent : Belaid FIKRI –Maxime DABOUIS – Isabelle COGNET THUIA 
 

Ordre du jour : 

 

• Approbation du PV du BDE du 3 juillet 2023 

• Informations diverses 

• Rentrée : Tour des commissions (si besoin) 

• Point sur les Statuts et Règlements 

• Dotations des labels 

• Point sur les licences/effectifs 

• Questions diverses :  

- Retour des chasubles des Handégamins 

- Rangement 

 
► PV du BDE du 3 juillet  2023 : Adopté 
 
 
►Point sur les licences :  
 

Etat de licences au 3 septembre 2003 : Augmentation par rapport à la même date que l’an 

dernier.  

 



 

 

 

Un contact sera pris avec les clubs en difficultés. Rencontre  prévue entre Maxime et le club 

de Trélazé très prochainement. 

Problème de salle du HB Ligérien : La ligue se charge d’examiner le dossier.  

 

 

 

 

 



►Tour des commissions :  
 

ARBITRAGE : Eddie Saulnier est le nouveau référent 49 à la CTA en remplacement de 

Dominique Lecorps. Il va travailler en priorité sur les écoles d’arbitrage. Il va prendre contact 

avec les clubs avec Maxime et Dominique. 

Dominique participera à l’organisation des arbitrages des Coupes et à la journée 

Handégamins. 

Nouvelles règles : La CTA va-t-elle informer les clubs ?  

 

COC : Prochains engagements au 15 sept 2023. Les premières dérogations seront étudiées 

lors de la réunion du 5 sept. Aucun retrait d’engagement des championnats territoriaux 

féminins n’a été constaté pour le 49.  

 

ETD : 1ère réunion le jeudi 7 septembre avec une mise en place des « 1ers pas » .  

Reprise de la SSS David d’Angers le 18 septembre 2023 (Collège et Lycée). Une réunion est 

programmée avec la SSS de Segré ce jeudi à 18h00. Pour l’option Lycée de Segré, il n’y 

aura qu’un seul créneau avec un intervenant du club. 

 

SECRETARIAT : Michel Houdbine revient sur les échanges de mails et appels 

téléphoniques avec le club d’Ombrée d’Anjou pendant les vacances. 

 

STATUTS REGLEMENTS : Réunion courant septembre (Thierry- Pierre – Charlotte) pour 

travailler  sur la modification de notre mode électoral . Il faudra redéfinir le rôle de chaque 

personne.  Faire référence du conseil territorial dans nos statuts. 

Conventions : Elles sont toutes enregistrées dans Gest Hand. 

 

 

►Services civiques :  

Claire va prendre contact avec Jéromine pour faire un point sur les démarches. 

 

►Labels : 

19 clubs labellisés avec 1 à 6 labels sur les 9 possibles. Le comité 49 est le 1er du territoire. 

Les Rolls-up sont arrivés au comité. Les clubs ont été avertis. Ils recevront un bon d’achat 

Décathlon (100 ou 200 €). 

 

  



►Conseil d’Administration du 8 Octobre 2023 :  

Toute la journée (9H30/16H30) à la maison des sports (salle Anjou). Demander si possibilité 

d’avoir la grande salle l’après midi. 

Ordre du jour : Préparation de la prochaine olympiade.  

 

►Réunions de secteur :  

Nous allons reconduire ces réunions qui avaient été très appréciées par les clubs l’an 

dernier. Les clubs retenus pour accueillir, vont être contactés rapidement par les 

responsables de secteur. Les réunions pourraient se dérouler entre le 15 et le 30 novembre 

2023, en lien avec les clubs de Noyant, Loire-Layon, Martigné, Feneu et Montreuil-Juigné. 

Un point sera fait le 2 octobre, lors du prochain BDE, pour envoi des invitations ; en 

attendant, un courrier va partir dans tous les clubs pour annoncer la reconduction de ces 

temps d’échanges. 

 

►Terrain extérieur :  

Le projet est en attente. Il n’y a pas d’urgence. Nous allons voir avec les comités voisins si 

cet achat de 5000 € est intéressant et comment on peut fonctionner avec ce matériel 

(stockage, utilisation, prêt aux clubs….)  

 

►Handégamins 2024 :   

Proposition de 2 dates à la municipalité des Ponts de Cé : 23/24 ou 30/31 mai. 

 

►Déplacement SSS Segré :  

Accord du BDE pour une aide de 400 € 

 

►Visite FFHB :  

 
Mercredi 13 septembre AM à l’Hôtel IBIS SEGRE : Réunion avec les salariés des Ligues et Comités + Élus 
Ligue et Comités (Proposition de 2 Élus par comité) 
 ↪ 14h00 à 17h/17h30 - Thèmes abordés : Gest'hand / Gest’hand Extraction et les Labels et leurs 
évolutions 
 

Mercredi 13 septembre SOIREE à Clisson (44) : Réunion délocalisée pour les clubs autour de l'ensemble 
des thématiques abordées au cours des deux journées 

  
Jeudi 14 septembre matin à l’Hôtel IBIS SEGRE :  Réunion avec les salariés des Ligues et Comités + Élus 
Ligue et Comités (Proposition de 2 Élus par comité) 
 ↪ 9h00 à 12h/12h30 - Thèmes abordés : Observatoire de l'emploi ; IHAND ARBITRAGE ; FDME 
 

Jeudi 14 septembre AM à l’Hôtel IBIS SEGRE :  Réunion avec les salariés des Ligues et Comités + Élus Ligue 
et Comités (Proposition de 2 Élus par comité) 
 ↪ 14h00 à 17h/17h30 – Thèmes abordés : OFFICE 365 et ONE DRIVE 
 



Jeudi 14 septembre SOIREE à La Flèche (72) : Réunion délocalisée pour les clubs autour de l'ensemble des 

thématiques abordées au cours des deux journées 
 

Isabelle, Belaïd et Maxime participeront aux trois demi-journées.  

Les deux soirées sont ouvertes aux clubs (l'une ou l'autre, selon les possibilités des clubs, étant presque à mi-chemin 

entre les deux villes proposées). Les Elus du Bureau Directeur intéressés pour participer à une soirée peuvent le 

faire. 

 

Fin de réunion   : 22h00 

 

Prochain BDE : 02 octobre 2023. 

 

      

 Michel HOUDBINE   Lucie CHENE   Thierry DURAND 

 Président Comité   Secrétaire Générale  Secrétaire Adjoint 

  

 


